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COMMUNE DE MOMAS
DÉLIBÉRATIONS DU CONSEIL MUNICIPAL
Séance du 29 mars 2014
L’an deux mille quatorze, le vingt-neuf mars à 18 heures, les membres du Conseil Municipal de la Commune de MOMAS se sont réunis au lieu ordinaire de leurs séances sous la Présidence de Jacqueline PEDURTHE, Conseillère Municipale, puis de Daniel ESTRADE, Maire.

Étaient présents : Mmes ARETTE Patricia, BROUGÉ Virginie, DUMAS Gaëlle, ROCHER Carine, MÉNARD  Lydia, MALIBERT Danielle, PEDURTHE Jacqueline, MANOTTE Patricia,
MM BARADAT Jean-Marc, ESTRADE Daniel, MASSOU Jean-Marc, CAZERES Jean-François, MOULIS Bernard, PLAA Cédric, LE CAIGNEC Jean-Yves,
Secrétaire de Séance : Cédric PLAA 
Election du Maire
La séance a été ouverte sous la présidence de Madame Jacqueline PEDURTHE, Conseillère Municipale la plus âgée du Conseil qui, après appel nominal des conseillers nouvellement élus, et après avoir donné lecture des articles L 2122-4, L 2122-7 et L 2122-8 du Code Général des Collectivités Territoriales, a invité le Conseil à procéder à l’élection du Maire, conformément aux dispositions prévues par les articles cités précédemment.
Chaque conseiller municipal, à l’appel de son nom, a remis fermé dans l’urne son bulletin de vote écrit sur papier blanc.

Premier tour de scrutin :

Le dépouillement a donné les résultats ci-après :

Nombre de bulletins trouvés dans l’urne :……………………….14
A déduire bulletins litigieux (art. L65 & 66 du Code électoral)…..0
Reste pour le nombre de suffrages exprimés……………………..14
Majorité absolue……………………………………………………8
Ont obtenu :

· ESTRADE Daniel…………………………….......14  (quatorze voix)
M. ESTRADE Daniel ayant obtenu la majorité absolue a été proclamé Maire et a été immédiatement installé.
Election du Premier Adjoint

Suite à l’élection du Maire, il a été procédé, dans les mêmes formes et sous la présidence de M. ESTRADE Daniel élu Maire, à l’élection du Premier Adjoint.

Premier tour de scrutin :

Le dépouillement a donné les résultats ci-après :

Nombre de bulletins trouvés dans l’urne :……………………….14

A déduire bulletins litigieux (art. L65 & 66 du Code électoral)…..0

Reste pour le nombre de suffrages exprimés…………………….14

Majorité absolue……………………………………………………8

Ont obtenu :

- PEDURTHE Jacqueline…………………………..14  (quatorze voix)

Madame PEDURTHE Jacqueline ayant obtenu la majorité absolue a été proclamée Première Adjointe et a été immédiatement installée.

Election du Second Adjoint

Suite à l’élection du Premier Adjoint, il a été procédé, dans les mêmes formes et sous la présidence de M. ESTRADE Daniel élu Maire, à l’élection du Second Adjoint.

Premier tour de scrutin :

Le dépouillement a donné les résultats ci-après :

Nombre de bulletins trouvés dans l’urne :……………………….14

A déduire bulletins litigieux (art. L65 & 66 du Code électoral)…..1

Reste pour le nombre de suffrages exprimés……………………..13

Majorité absolue………………………………………………….…8

Ont obtenu :

- MOULIS Bernard…………………….....13  (treize voix)

M. MOULIS Bernard ayant obtenu la majorité absolue a été proclamé Second Adjoint et a été immédiatement installé.

Election du Troisième Adjoint

Suite à l’élection du Second Adjoint, il a été procédé, dans les mêmes formes et sous la présidence de M. ESTRADE Daniel élu Maire, à l’élection du Troisième Adjoint.

Premier tour de scrutin :

Le dépouillement a donné les résultats ci-après :

Nombre de bulletins trouvés dans l’urne :……………………….14

A déduire bulletins litigieux (art. L65 & 66 du Code électoral)…..0

Reste pour le nombre de suffrages exprimés…………………….14

Majorité absolue……………………………………………………8

Ont obtenu :

- BROUGÉ Virginie…………………….....14  (quatorze voix)

Madame BROUGÉ Virginie ayant obtenu la majorité absolue a été proclamée Troisième Adjointe et a été immédiatement installée.

Election du Quatrième Adjoint

Suite à l’élection du Troisième Adjoint, il a été procédé, dans les mêmes formes et sous la présidence de M. ESTRADE Daniel élu Maire, à l’élection du Quatrième Adjoint.

Premier tour de scrutin :

Le dépouillement a donné les résultats ci-après :

Nombre de bulletins trouvés dans l’urne :……………………….14

A déduire bulletins litigieux (art. L65 & 66 du Code électoral)…..0

Reste pour le nombre de suffrages exprimés…………………….14

Majorité absolue……………………………………………………8

Ont obtenu :

- ARETTE Patricia…………………….....14  (quatorze voix)

Madame ARETTE Patricia ayant obtenu la majorité absolue a été proclamée Quatrième Adjointe et a été immédiatement installée.

Mise en place des Commissions Communales et Désignation des représentants ou délégués

C.C.A.S. : Action sociale et Petite Enfance
En application du décret n°95-562 du 6 mai 1995 et de l’article L. 123-6 du Code de l’Action Sociale et de la famille, le Conseil Municipal procède à l’élection de ses représentants du CCAS (Président : le Maire) qui seront au nombre de 4, à savoir :
Responsable : Patricia ARETTE
Membres : Danielle MALIBERT, Jacqueline PEDURTHE, Patricia MANOTTE
Commission Appels d’Offres
Président : Daniel ESTRADE

Membres : Jacqueline PEDURTHE, Virginie BROUGÉ, Patricia ARETTE, Bernard MOULIS, Carine ROCHER, Lydia MÉNARD
Soins à domicile pour personnes âgées (SSIAD) et ADMR
Titulaires : Patricia ARETTE, Daniel ESTRADE

Suppléantes : Danielle MALIBERT, Gaëlle DUMAS, Virginie BROUGÉ, Jacqueline PEDURTHE
Commissions voirie et espaces verts
· Voirie : Responsable : Jean-Marc BARADAT. Membres : Jean-François CAZERES, Virginie BROUGÉ, Bernard MOULIS, Carine ROCHER

· Espaces verts : Cédric PLAA, Jean-Yves LE CAIGNEC, Patricia MANOTTE, Gaëlle DUMAS

Commission bâtiments communaux
Responsable : Jacqueline PEDURTHE

Membres : Daniel ESTRADE, Patricia ARETTE, Patricia MANOTTE, Lydia MÉNARD, Carine ROCHER

Commission scolaire
Responsable : Virginie BROUGÉ

Membres : Carine ROCHER, Patricia ARETTE, Lydia MÉNARD, Danielle MALIBERT

Commission Animation, Communication, Fêtes et Cérémonies

· Animation, communication, fêtes : Bernard MOULIS, Carine ROCHER, Patricia MANOTTE, Danielle MALIBERT, Lydia MÉNARD
· Cérémonies : Jean-Marc BARADAT, Carine ROCHER, Jean-Marc MASSOU, Patricia MANOTTE
Commission Urbanisme

Responsable : Daniel ESTRADE

Membres : Virginie BROUGÉ, Jacqueline PEDURTHE, Jean-Marc MASSOU, Carine ROCHER, Jean-François CAZERES, Bernard MOULIS, Jean- Marc BARADAT

Commission Aménagement du Bourg

Bernard MOULIS, Patricia ARETTE, Patricia MANOTTE, Cédric PLAA, Virginie BROUGÉ

Location des salles

Patricia MANOTTE, Gaëlle DUMAS
Commission Environnement- gestion des déchets et tri sélectif

Responsable : Jacqueline PEDURTHE

Membres : Bernard MOULIS, Patricia MANOTTE

Commission Agriculture

Responsable : Jean-Marc BARADAT

Membres : Jean-Marc MASSOU, Patricia MANOTTE, Jean-Yves LE CAIGNEC, Jean-François CAZERES

Commission Finances et Ressources Humaines

· Finances : Lydia MÉNARD, Carine ROCHER, Virginie BROUGÉ

· Ressources humaines : Daniel ESTRADE, Carine ROCHER, Bernard MOULIS

Commission Jeunesse et Sports

Cédric PLAA, Patricia MANOTTE, Bernard MOULIS

Délégués à la Communauté de Communes du Miey de Béarn

Titulaire : Daniel ESTRADE


Suppléante : Jacqueline PEDURTHE

      





Délégués au Syndicat d’Alimentation en Eau Potable de la Région du Luy et Gabas

Titulaire : Jean- Marc MASSOU


Suppléant : Daniel ESTRADE
Délégués au Syndicat d’Electrification des Pyrénées-Atlantiques

Titulaire : Daniel ESTRADE



Suppléant : Bernard MOULIS
Délégués au Syndicat d’Assainissement des 3 Cantons

Titulaires






Suppléante

 

Jacqueline PEDURTHE, Bernard MOULIS

Virginie BROUGÉ

Délégués au CLSH Petit Prince (Uzein)
Lydia MÉNARD, Danielle MALIBERT, Virginie BROUGÉ

Commissions Miey de Béarn

· Economie

Danielle MALIBERT, Lydia MÉNARD
· Aménagement de l’espace, habitat

Bernard MOULIS, Patricia MANOTTE
· Voirie 

Virginie BROUGÉ, Carine ROCHER
· Environnement, espace naturel, PLR
Cédric PLAA, Patricia MANOTTE
· Gestion des déchets

Jacqueline PEDURTHE, Bernard MOULIS
· Politique jeunesse, services à la personne


Patricia ARETTE, Danielle MALIBERT
· Agriculture, ruralité

Jean-François CAZERES – Jean-Marc BARADAT, Patricia MANOTTE

· Culture, sports et communication

Patricia ARETTE, Carine ROCHER

Délégations du Conseil Municipal au Maire


Le Maire expose que l'article L.2122-22 du Code Général des

Collectivités Territoriales donne à l'assemblée la possibilité de déléguer au Maire, pour la durée du mandat, les attributions énumérées par ce même article dont il donne lecture,

Il invite le Conseil Municipal à examiner s'il convient de faire application de ce texte,


Le Conseil Municipal, ouï l'exposé du Maire et après en avoir largement délibéré,

Considérant qu'il y a intérêt, en vue de faciliter la bonne marche de l'administration  de la Commune à donner des délégations au Maire,

Considérant que le Maire rendra compte de l'usage qu'il fait de ces délégations à chacune des réunions du Conseil Municipal,

· DÉCIDE de donner délégation au Maire pour :

· 1° : arrêter et modifier l'affectation des propriétés communales utilisées par les services publics municipaux ;

· 2° :   prendre toute décision concernant la préparation, la passation,

L’exécution et le règlement des marchés et des accords-cadres d’un montant inférieur au seuil de 2000 € H.T. ainsi que toute décision concernant leurs avenants qui n’entraînent pas une augmentation du montant du contrat initial supérieure à 5 %, lorsque les crédits sont inscrits au budget ;

· 3° : passer les contrats d'assurances ainsi que d’accepter les indemnités de sinistres y afférentes ;

· 4° : prononcer la délivrance et la reprise des concessions dans les cimetières ;

· 5° : accepter les dons et legs qui ne sont grevés ni de conditions ni de charges ;

· 6° : décider l'aliénation de gré à gré de biens mobiliers jusqu'à 4 600 € ;

· 7° : régler les conséquences dommageables des accidents dans lesquels sont impliqués des véhicules municipaux dans la limite fixée par le conseil municipal ;

Le Maire,









D. ESTRADE

